

Хоккейный Турнир в Китайской Народной Республике



Турнир посвящен многолетнему сотрудничеству Российской Федерации и Китайской Народной Республики. Всего в турнире приняли участие 45 команд из разных стран. В соревновании U6 среди мальчиков 2017гр. принимало участие 6 команд, от хоккейного клуба «Вектор Сириус» приехали «великолепная четверка и вратарь». Формат проведения игр был 4 на 4. Наши ребята взяли заслуженную бронзу. В награждении участвовал директор клуба Чжао Цзимин и главный судья Цао Цзянь. Опыт, эмоции и кубок мальчики разделили со всеми воспитанниками клуба по приезду в родной город.

